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"HUMCASAHUMH 3ACAT JAPIbIH A3PI'33X

y . BHUEUMH TAMUP. CITOPTbIH XOPOOHb! JAPTbIH
TYWIAAA
d K000 Gyp 3 ayraap ' ayraap 4/{ ' Y raan6aarap xor

CapbiH /. Sun eaep

ToMua5H ABYYnaxX Tyxai
TYIAAX Hb:

Hor. YnaaHGaaTap XOTHH OyyInara CIOPTHH HacaHT
© XYpoTuMy, 3anyyUYYyIOHH aBapra majrapyynax ToMIpsHuir
2000-0HH 6-p capHH 22-24-HH eIpYYISI bByyLnara CIOPTHH
TeB RAYOT ABYYACyTait.

Xoép. ToMmupssHUE TaMupdum, MYYTUNUH mATHaRLn 20pRynaH

.‘ 402000 Terperuiir CIOPTHH apra XsMXS3HUE Rapinaac TapraxHr
B Ha-6o M. TamcpaH-I 236BMoepcYIsii,

TypaB. ToMIs5HUE TeCBUUT HATHOYT's55p, MmyyI§nuiitH Oypsn-

ISXYYHUJT XoEpnyraap xaBcpanraap Tyc Tyc Oarajycyrai.

TIlepeB. ToMIBBHUAT Y397 CypTan 30XuoH CafidyynanTHH

OHIOD XSMXDDHI ABYYIAXHI MYYTDun#H 36BRONN IHaagracyrail.
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j=.‘HﬁﬁéﬁsnuﬁH Bueniti TaMdp CHOPTHH
f’?:mpggnu ZapTHE 2000-0HHYS TOOT
4 Tyma2ane HST'HYI'O9P XaBcpanT.
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Hor., ToMuppHRE TOCOB

a/ TaMupumHH maTHAan

I-p Gajfip IT x I0000 Ter = IT0000 Ter

2-p Gafip IT x 9000 Tor = 99000 Ter
B=-p Oafip II x 7000 Ter = 77000 Ter
éyrnm = 286000 Ter

6/ Myyrunmufin marHan

IT x 3 x 2000 Ter = 66000 Ter
B/ Bafipuu Xenc

3 emep 50000 Ter

Huitr myH = 402000 rer
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i g Hnﬁjgeunﬁﬂ Bueniis TaMpp CHOPTHH
xop HE JAapTHH 2000-0HH #4¢& TOOT
; %Xyagnuﬂ Xo8pryraap X&BCpanT.
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Hor, TomusoHmft myyrumuitH OYpPanIaXYYH

AmunGum yae e/myyrq BCTK
ANTaHITAISeT yIC 1/6 BCTK
BazaMcypsH yne mYYTd BCTK
[I5p5HIOHIOB yne "= CBI
BaTeyx yne =M= Xydq
SHXRApPTAN ync "= BCTK
Onauitéasap yne - ="
YunmpagoaT ync - 3
BaT-3pmaHs yne =" "BCTK
Opmuit yne - BCTH

Basgpmaa 32 (¢ ~"- BCTK




